

**Осиповичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям
сообщает:**

Республиканская акция «Безопасный Новый год!»

Предновогодний период неизменно сопровождается резким увеличением количества пожаров и травм в результате нарушения правил пожарной безопасности при подготовке к праздникам, неосторожного обращения с пиротехническими изделиями. Предупредить чрезвычайные ситуации с подобными последствиями – цель республиканской акции «Безопасный Новый год!».



В Осиповичском районе акция будет проходить в период с 5 по 30 декабря в местах массового скопления людей, в санаториях и учреждениях образования.

Чтобы новогодние праздники приносили только радость – они в первую очередь должны быть безопасны!



Чтобы избежать трагедии в дальнейшем и в полной мере ощутить замечательное новогоднее настроение помните об элементарных правилах безопасности:

- петарды, ракеты, фейерверки и другие изделия покупайте только в специализированных магазинах;
- не покупайте пиротехнику с какими-либо дефектами;
- обращайте внимание на срок годности;
- перед использованием обязательно прочтите инструкцию и действуйте в соответствии с ней;
- не носите пиротехнические изделия в карманах;
- не курите при работе с ними;
- не запускайте пиротехнические изделия при сильном ветре;
- не разбирайте изделия и не подвергайте их механическим воздействиям;
- не запускайте их ближе 30 метров от зданий, строений, деревьев, легковоспламеняющихся предметов, линий электропередач;
- не направляйте изделия в сторону людей;
- не работайте с ними в состоянии алкогольного опьянения;
- поджигайте пиротехническое изделие на расстоянии вытянутой руки, не наклоняйтесь над ним;
- если пиротехника не сработала, не поджигайте ее вновь.



Не испытывайте удачу – следуйте простым рекомендациям по использованию пиротехнических изделий. Будьте внимательны и осторожны! Берегите себя! Счастливого вам Нового года и Рождества Христова!